

# 三天狂发6万余条垃圾短信

## 男子网购设备组装移动基站非法营运被刑拘

本报威海10月18日讯(记者 孙丽娟 通讯员 陈雷) 男子王某网购基站设备,组装车载移动基站,流窜荣成崖头市区、石岛城区等地,3天发送手机短信息6万多条。王某落网,涉嫌破坏公用电信设施罪被刑拘。

10月10日10时许,荣成刑警在工作中接收到一些非法信息:“要想生意好,广告少不了!

广告群发,覆盖全石岛,适用于各种行业、开业、商店、活动、招生、贷款、房地产,效果显著,详询137\*\*\*\*31。”

民警侦查发现,发出这些信息的非法基站在荣成多条道路留下了活动轨迹,根据其移动特点,判断为车载基站且目前仍在荣成活动。11日14时许,警方跟踪发现荣成中韩商贸城楼前的一辆辽宁号牌车辆很可

疑。经盘查,民警在车后备箱发现一套基站设备,司机王某某被当场抓获。

经查,今年5月至6月,王某某网购基站主机、笔记本电脑、变电器,组装车载移动伪基站。10月9日至11日,王某某驾车在荣成崖头市区、石岛城区等地,发送手机短信6万多条。

涉嫌破坏公用电信设施犯罪,王某某已被刑拘。

### 9座面包车挤16人司机被记6分

本报威海10月18日讯(记者 孙丽娟 通讯员 闫长春) 一面包车核载9人却挤了16人,司机被罚款200元、记6分。

17日10时许,荣成交警在威石路好家园路段检查一辆由北向南行驶的面包车。

打开车门一看,民警被眼前一幕“惊呆了”。只见车内挤满乘客,还有几人坐小马扎,该车核载9人实载16人,已是严重超员。询问司机得知,乘客要到人和镇某冷藏厂务工。根据《道路交通安全法》,司机被罚款200元、记6分。



### 爱心陪伴

16日,孙家疃小学举行第九届“爱海扬帆”关爱留守儿童爱心帮扶行动启动仪式,山大(威海)机电与信息工程学院的爱心哥哥、姐姐与孙家疃小学留守流动儿童结成帮扶对子。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

### 环翠残联结对困难残疾人

本报威海10月18日讯(记者 王震 通讯员 程士荣) 16日上午,环翠区残联服务车开进羊亭镇大北山村。78岁的丛秀日是大北山村村民,由于骨质增生等疾病,她腿脚不利索。活动现场,丛秀日领到一件助行器,当天,区残联共为残疾村民发放助行器5件、轮椅2台、各式拐杖10根。结合17日“扶贫日”,区残联10名工作人员和大北山村10户贫困残疾人结成对子,一户一策精准帮扶。

### 费率0.1折10元起购 华夏网购精选基金空前让利

在一年一度的“双11”即将到来之时,正在热销的华夏网购精选基金空前让利,10月27日、28日将举办“折上折认购专场”。凡在这两天内,通过活期通账户认购华夏网购精选的客户,将享受0.1折的认购费率优惠。除了费率优惠,该基金还大大降低了投资门槛,投资者在蚂蚁基金认购,单笔最低认购金额仅为10元。

据了解,华夏网购精选大数据基金以网购消费大数

据为基础,构建量化投资策略,从而实现基金资产增值。它不仅利用网购消费大数据选行业和选股,还在业内首次加入大数据择时模型。

报告显示,截至2016年6月,我国网络购物用户规模达到4.48亿。华夏网购精选大数据基金通过互联网消费数据挖掘其背后蕴藏的投资价值,慧眼识“股”,有利于提前布局,助力投资者享受网购消费发展的投资机遇。

### “第一书记”卖葡萄帮了村民大忙

本报威海10月18日讯(记者 陶相银 通讯员 李振利) 最近,育黎镇南奈村“第一书记”汤鹏飞的微信朋友圈火了。他借助朋友圈推销村民的葡萄,还亲自开车送货,半个月就销出去2000多斤,帮了村民大忙。

汤鹏飞是乳山市经信局投资科副科长,今年3月份到南奈村担任“第一书记”。新官上任,汤鹏飞就忙着走家串户,在走访了全村155户贫困户的基础上,全面了解了他们

的困难和诉求,并立足村里实际,为村里定制草莓大棚4亩。同时,为村内贫困户免费发放种鸡500只。

正值秋季,当得知部分村民正在为葡萄销售作难时,汤鹏飞便通过“第一书记论坛”土特产推荐平台、微信朋友圈、QQ空间以及QQ群微信群等多种方式为村民销售葡萄,并利用晚上下班时间,亲自开车回市里送货,甚至利用周末休息时间送货至威海市区。由于物美价廉,加上汤鹏飞的积

极推介,仅半个月时间,便为贫困户销售葡萄2000余斤。本周,葡萄又预订出40多箱,其中威海市区就有30多箱,乳山市区12箱,汤鹏飞必须在周末全部送完。另外,年初发放的小鸡已逐渐到了宰杀时期,汤鹏飞正在筹划帮村民销售公鸡,年底还会继续联系销售草莓。

对于这些,汤鹏飞说“只是帮村民们做点力所能及的小事”,不过这些“小事”却实实在在地帮了村民的大忙。

### A级车性价比之车 东风雪铁龙全新爱丽舍

A级车市作为各大厂商的争夺之地,五花八门的车型经常让消费者难以抉择,今天小编就选择明星车型全新爱丽舍,为大家从性价比方面做一个介绍。

全新爱丽舍秉承了雪铁龙百年造车理念,并完美结合了中国消费者需求,是PSA全新EMP1高效模块化平台全球首款力作。1月5日全新爱丽舍

2016款上市,终端优惠价低至6.68万元,暂做性价比之王。外观来讲,全新爱丽舍的外观设计除了继承以往优雅的特质以外添加了丰富的运动元素。内饰方面,有臻雅浅色、尊雅深色两种内饰,可以体验不同风格的内饰。配置方面,1.6LCVVT发动机配合全新6速手自一体变速箱,油耗比老款自动挡车型降低20%。

此外在操控方面更带来“弯道超车”般的驾驶感受。ESC车身电子稳定系统、HIB激光焊接的高强度车身、头胸一体式侧安全气囊等一系列的主动被动安全装置,全程保护你的旅途。历经600万KM的全时全路况测试,品质无须担心!这么一款车的价格6万多就可以开走,各位爱家的好男人们还在犹豫什么呢!

#### 速读

为切实消除因消防产品质量引发的火灾隐患,近日,环翠大队开展在用消防产品专项整治。

环翠大队联合职能部门组成联合检查组,普查全区重点单位消防产品,清除假冒伪劣产品。

近日,环翠消防大队开展消防产品专项检查,严厉

打击销售和使用假冒伪劣消防产品行为。

近日,环翠消防大队制定消防产品整治“日常化”计划,推动消防产品检查与其他工作“五同时”。

为从源头消除安全隐患,威海消防着重紧抓日常监督检查,推进消防产品专项治理和监督检查。

#### 公告

李德元,身份证号511222198209241419,残疾证丢失,残疾证号51122219820924141943,声明挂失。

威海市环翠区安艺家居材料总汇,注册号371002600018969,营业执照正副本遗失,声明作废。